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El tema de la auidencia publica fue 
discutido de manera ? 
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Despues de haber tomado parte en la 
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participacion en el control de la gestion 
publica es ? 

Muy importante Importante Sin importancia

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Si No

Considera necesario continuar con la 
realizacion de audiencia publica para el 

control de la gestion publica ? 


